

Праздник с сединой на висках

УРАЛЭЛЕКТРО



Участники Великой Отечественной войны, труженики тыла – бывшие работники группы предприятий «Уралэлектро» – шестого мая были приглашены на митинг к стеле «Тыл – фронту». Она установлена в сквере напротив предприятия. У проходной дорогих гостей встречал духовой оркестр.

В программу праздничного мероприятия, посвященного Дню Победы, вошли возложение цветов к стеле, поздравления руководства, профсоюзного комитета, чествование участников войны и тружеников тыла в заводской столевой, музыкальная программа и фронтовые стоянки.



Здоровья вам, счастья, взаимопонимания с вашими близкими и низкий поклон от всех нас, дорогие участники войны и труженики тыла, подарившие планете мир.

На снимках: бывший Тульский оружейный завод, эвакуированный в годы войны на Южный Урал, стал сегодня одним из знаменитых машиностроительных предприятий России.

Фото
Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.